Egy karéranak a szokdsos 3 mutatén feliil stopper-mutatéja is van, ennek tengelye azonos a nagy és a kis mu-
tato tengelyével, a rendes mésodperc-mutatonak (a szokas szerint) kiilon tengelye van. A stoppert akkor inditjak
el, amikor a masodpercmutatdé a 10 mp-es osztasvonalra mutat. A méasodpercmutatot és a stoppermutatot minden
helyzetiikben meghosszabbitva gondoljuk és megjeloljiik egyeneseik metszéspontjat. Milyen vonalon helyezkednek el a
metszéspontok? — Mi lesz az eredmény mas indito helyzet esetében?



